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9 knacc

TecTOBOE 3agaHue:

1r, 2a, 3e, 41, 5r, 6B, 7€, 8a, 9r, 100, 11e, 12r, 13e, 144, 158, 161, 17a, 18r, 196, 206

3apava 9-1

a) 2NaNs(s,) — 2Nags.) + 3N2(r)

Asung HaTpus

V(N2) = 30 am3 = 0,03 m®

p=1,40 atm = 1,40-101325 Na = 141855 lNa

t=25°C, T=298,15K

m(NaNs) - ?

pV = nRT

n = pV/RT = (141855 Ma - 0,03 m3) / (8,314 Ox/(monb-K) - 298,15 K) = 1,717 Mmonb

m(NaNs3) = 1,717 monb - 65 r/monb - 2/3 =744

6) JluHenHoe, cuMmmeTpuryHoe, AnuHbl cBaser N-N ogMHaKoBbI.

B) [MNOSbHBI MOMEHT MOHA pPaBEH HYIH0.

r) N'=N*=N- < N=N*-N? <> N%-N*=N

Hanbonee BeposATHO CyLIECTBOBaHME a3ni-MoHa B BUAE NEPBOM PE30OHAHCHOW CTPYKTYPHhI,
MOCKONbKY B HENW MWHMMalnbHbl YacTuUdHble 3apsgbl Ha atomax. CylwecTBoBaHWe BTOPOM U
TPETbEN CTPYKTYPbl PABHOBEPOATHO, NOCKOSTbKY OHU CUMMETPUYHBI.

A) AsoTuctoBogopoaHas kucnota, asngosogopon; HNs.

Monekyna HennHenHas, cBsa3n N-N HeCUMMETPUYHbIE.

ANNONbHBLIN MOMEHT MOJNEKYMbl KUCMOTbl HE pPaBeH HyMw, B OTAWYMTE OT AWUMNONBHOro
MOMeHTa a3ua-noHa (u(HN3)=0,85).

Bo3MoXHble cnocobbl Nony4yeHus:

1) N2Ha + HNOz2 = 2H20 + HNs3

2) NaNH2 + N20 = H20 + NaNs

NaNs + H3PO4 = HN3 + NaH2PO4

3apaua 9-2
a) 1. OkucneHne Kokca:
2C +02=2CO
C+02=CO02
C+C02=2CO
2. BoccTtaHoBneHue xenesa u3 pyabl:
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3Fe203 + CO = 2Fe304 + CO2

Fe304 + CO = 3FeO + CO2

FeO + CO=Fe + CO2

6) FesC

B) p(a-Fe) = 7,95 r/cm3; p(y-Fe) = 8,25 r/icm®; w(a-Fe) = 80%; w(y-Fe) = 20%

3agava 9-3

a)

H* Q
CH3COOH + CZHSOH —>)k + Hzo
o

6) 62%; 5,12

B) ymeHbLnTcs: 42,3%

r) Peakumst uMeeT nepBbln NOPSA0K M NO YKCYCHOW KUCIOTE, U MO 3TaHOMY, a CyMMapHbIN
NopsiAOK peakunmn paBeH 2.

v 4 Moab-1~t-mun~1

pi) k = CaTaHona,CyKC- K—TH — 1 = 01133

—1. =
ncx1 Hexl 5 MOJIb-J1~1+6 MOJIb-JT

JI

MOJIb*"MUH

3apava 9-4
a) 59,8% mean n 40,2% cepbl
6) S + 2H2S04 = 3S02 + 2H20
Cu + 2H2S04 = CuSOa4 + SO2 + 2H20
H2S04 + 2NaOH = 2H20 + Na2S0a4
CuSO4 + 2NaOH = Cu(OH)2 + Na2SO4
Cu+S=CuS

3apava 9-5

a)
(6]
(6]
)Lo@ o
Ca2t — CaCO; +
Yoe
(0]
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